



В Шексне вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии



Собранные региональным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении женщины-бывшего сотрудника исправительной колонии. Она обвинялась в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 и ч.1 ст.285 УК РФ (получение взятки и злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что женщина работала младшим инспектором отдела безопасности одной из Шекснинских исправительных колоний. В 2017 году обвиняемая договорилась с осужденным осуществлять в его интересах незаконные действия и бездействие, оказывать общее покровительство и попустительство по службе. Так, она допустила незаконную передачу осужденному в посылке мобильного телефона, а также сама неоднократно приобретала и проносила в режимную зону телефоны и другие предметы, которые передавала заключенному. За противоправные действия обвиняемая неоднократно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

получала от осужденного денежные средства и иное имущество. Общий размер взятки составил 46,3 тыс. рублей.

Указанные деяния выявлены и пресечены сотрудниками оперативного отдела исправительной колонии.

Приговором Шекснинского райсуда обвиняемой назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, а также штраф в размере 92,6 тыс. рублей.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1250165>